

区委审计委员会第一次会议召开

本报讯 潘栋、记者吴柳报道:11月22日上午,区委审计委员会第一次会议召开。区委书记、区委审计委员会主任谭赣明主持会议并讲话,区委常委、纪委书记、区监委主任张景忠出席。

谭赣明指出,近年来,区审计机关紧紧聚焦坚决打赢“三大攻坚战”,围绕中心、服务大局,依法全面履行审计监督职责,在推进重大决策落实、促进经济高质量发展、推动改革攻坚、提升财政资金绩效、保障改善民生、推动党风廉政建设等方面,做了大量卓有成效的工作,值得充分肯定。

就如何充分发挥区委审计委员会作用,做好新时代全区审计工作,谭赣明强调,要提高政治站位,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决把“四个意识”“两个维护”贯穿到审计工作的全过程,各环节;要以聚主责强主业为标尺,忠实履行使命,高标准抓好审计质量,高起点找准审计重点,高质量强化沟通协作;要以抓整改建长效为目的,推动落实见效,以问题整改落实为抓手,既整改当前问题,又防范于未然;要以创机制优职能为重点,增强监督合力,以

立身立业立信为导向,夯实工作基础,要切实抓好政治建设、作风建设、能力建设,不断提高审计干部队伍的综合素质和业务水平,为推进审计工作的发展提供人才保障。

会议传达了学习了中央、省委、市委审计委员会第一次会议精神,听取了区审计局《关于近两年主要审计工作情况》和《2018年度区本级预算执行及其他财政收支审计情况》,审议了《中共上饶市广丰区委审计委员会工作规则》和《中共上饶市广丰区委审计委员会办公室工作细则》。

区委全面依法治区委员会第一次会议召开

本报讯 记者吴柳报道:11月22日上午,区委全面依法治区委员会第一次会议在市民中心15楼常委会议室召开。区委书记、区委全面依法治区委员会主任谭赣明主持会议并讲话。区领导张景忠、鄢翔高、郑日贵、徐建军、肖连华等出席。

谭赣明指出,过去的一年,全区上下坚决贯彻落实中央、省委、市委有关决策部署,大力推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守

法,地方立法成效明显,法治政府建设扎实推进,公正司法持续提升,法治氛围更加浓厚,法治广丰建设迈上新台阶。

谭赣明强调,要强化依法行政,加快法治政府建设,不断提高政府执行力和公信力;要强化改革创新,构建公正司法机制,努力让人民群众在每一一起司法案件中都感受到公平正义;要强化为民理念,大力推进网格化管理,纵深推进扫黑除恶专项斗争,继续实施农

村“法律明白人”培养工程,提高社会治理法治化水平;要强化责任担当,汇聚依法治区合力,区委全面依法治区委员会要统筹领导全面依法治区工作,各协调小组要积极承担委员会交办的工作任务,各级领导干部要带头尊法、学法、守法、用法,奋力开创新时代广丰全面依法治区新局面。

会议传达了学习了中央、省委、市委相关会议精神,以及市委有关文件,审议并通过了《中共上饶市广丰区委全面依法治区委员会协调小组成员建议名单》《中共上饶市广丰区委全面依法治区委员会2019年工作要点》等文件。

我区组织收听收看全国安全生产电视电话会议

郑华森在分会场参加

本报讯 记者柯舸报道:11月22日上午,国务院安委会召开全国安全生产电视电话会议。郑华森、徐建军、徐利火、郑敏强等领导在广丰分会场收听收看。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。国务院副总理、国务院安委会主任刘鹤出席会议并讲话,国务委员、国务院安委会副主任王勇主持会议。

会议强调,各级各部门要把思想和行动统一到中央决策部署上来,落实好国务院安委会部署的危化品安全提升行动和安全生产集中整治行动,进一步消除盲区、打扫死角,确保辖区安全生产形势持续稳定向好。

会议指出,安全生产形势仍然严峻复杂,必须进一步强化政治意识,树立大安全理念,把以人民为中心的发展思想烙进脑海里心坎里,将安全生产作为提升治理体系和治理能力现代化水平的重要内容,以安全生产工作实绩检验主题教育实效。

会议要求,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示精神和党的十九届四中全会精神,按照李克强总理重要批示要求,抓细抓实安全生产工作,强化岁末年初安全防范责任落实,推动安全生产形势持续稳定好转。

收听收看了全国安全生产电视电话会议后,区委副书记、区长郑华森结合当前形势,就广丰当前的安全生产工作、森林防火工作、“三项整治”工作作出了强调,要求各乡镇(街道)及各部门认真抓好落实。

郑华森指出,年关将至,已进入生产旺季,也是事故多发季节,各相关单位、各属地部门要紧盯重点部位、重点环节,加强监管,相互配合,共同推进,确保生产安全。他强调,全区上下务必要深刻认识当前安全生产形势的严峻性和紧迫性,真正行动起来,采取针对性措施,严格落实安全生产监管监察制度,层层压实责任,敢于担当,真抓实干,坚决防范和遏制各类安全生产事故发生,确保全区安全平稳有序。

区市监局全面推行“双随机、一公开”监管模式

整改事项进展情况公布

本报讯 记者吴柳报道:为加强对市场主体的市场秩序和市场监管,有效防范行政责任风险,区市监局全面推行以“随机抽取市场主体、随机选派执法检查人员、向社会公开抽查结果”为主要内容的“双随机、一公开”联合抽查机制。

“自从启动了‘双随机、一公开’监管模式,执法人员谁来、啥时候来、检查哪些方面我们都猜不到,这更需要我们企业平时加强自律,侥幸心理要不得。”日前,我区一家被列入检查名单的企业负责人颇有感触地说。

为确保“双随机、一公开”工作顺利开展、落地生根,区市监局组织市场主体监管部门的全体同志,认真学习了《全省工商(市场监管)系统“双随机、一公开”抽查工作指引(试行)》,并先后起草下发了《广丰区市场监督管理局“双随机、一公开”实施细则(试行)》等一系列政策文件,明确了抽查任务、检查规程、时间节点、方法步骤,并根据监管平台系统自动、实时、动态确定抽查比例,实施重点抽查,为全区各市场主体监管部门开展“双随机一公开”工作提供了政策依据。截止10月底,区市监局通过“双随机、一公开”共检查企业975家,抽查比例为9.2%,比原计划少抽查225家,抽查比例下降2.2%,切实做到了“计划之内必须查,计划之外不能查”。

“推行‘双随机、一公开’监管模式,就等于给检查对象和检查人员戴上了‘紧箍咒’,让大多数人不敢心存侥幸。这一招不仅从根本上遏制了人情监管,也提高了监管效能和公正性。一旦查到问题,就启动处罚和严格的后处置程序,确保监管不留死角。”区市监局主要负责人称,“双随机”看似检查频次减少,可要求执法人员对被抽查的企业做好“全身体检”,实际工作量只增加不减少。检查结果将在检查完成后通过部门协同监管平台向社会进行公示,对需责令整改的书面提出限期整改并跟踪整改情况。“对守法者无事不扰,对违法者利剑高悬”,“双随机、一公开”实现了监管无缝对接,形成了“一处违法,处处受限”的信用联合惩戒合力。

塔山明德书院首届名师公益讲堂开讲

本报讯 陈文彪、记者俞小芳报道:“太好了,我们在自己的家门口也能听到城区名师上的课,领略到名师的风采,并同老师实时进行互动交流……”11月24日上午,在塔山明德书院里,塔山完小的四年级学生周佳豪正在聚精会神地听课。

11月24日上午,塔山明德书院功能厅座无虚席,气氛热烈,“悦”读童行,筑梦未来”首届名师公益讲堂正式开讲。讲堂特邀广丰区杰出园丁、华东六省一市小学数学课堂大赛一等奖获得者、永丰小学科研处主任陈卫玲,为孩子们讲授了一节“长方体的认识”课程,吸引了塔山学生、老师家长代表近百人前来聆听。

课堂上,陈卫玲通过播放PPT、操作、观察、猜想、想象、推理、探索等教学形式,教育引导学生们自主探索长方体关于面、棱、顶

点的特征,理解长方体长、宽、高的含义,并发现长方体面、棱、顶点之间的关系。

“同学们,你能一眼找到哪些是长方形吗?为什么它们是长方形而其他的却不是呢?”“你们能一眼找到哪些是长方体吗?同样的问题,为什么它们是长方体而其他的却不是呢?”“现在还答不上来没关系,长方体到底具有哪些属于自己的特征呢?”……在迁移类推,沟通联系教学环节,陈卫玲通过提问、设问,激发学生进一步学习、动手操作的兴趣。课堂上,在动手操作、观察思考等环节,通过生生互动、师生互动,孩子们发现了长方体的特征,表现得特别开心,学习兴趣异常高涨。在长达90分钟的课堂讲学中,孩子们始终保持着浓厚的学习兴趣。“这节课太精彩了!陈老师的教学方法灵活,方式又多样,听她的

课,我感觉特别轻松又有趣。”塔山完小的五年级学生周大吉在分享听课感受时如此说道。

“长方体的认识是学生空间观念从二维到三维发展的转折阶段,也是进一步学习其他立体图形的基础。”陈卫玲在同塔山完小的老师在交流座谈时说道:“如何引导学生由原来面的认识过渡到体的认识,培养学生的空间想象能力,发展空间观念,是本节课教学的关键。”

“陈老师不愧是名师,她在讲授新知识的同时,还在必需处进行数学文化的渗透,于无痕中激发情感,让学生在感叹长方体美丽的同时,深深感受数学的魅力。”塔山完小教师张敏表示,希望以后有更多的名师来塔山讲课,让我们乡村的教师有机会与名师近距离接触,学习与交流。

区公安局组织民警开展体能达标测试

本报讯 徐静、记者俞小芳报道:为深入贯彻落实上级公安机关全警大练兵活动部署,进一步推动全局公安民警参加体育锻炼,切实增强民警的身体素质,提高队伍战斗力,根据市公安局有关工作部署,11月19日至21日,区公安局组织全局民警在广丰中学操场上进行了体能达标测试。

此次体能测试按照性别与年龄段分组,分别进行了男子1000

米、女子800米测试。在测试过程中,全体参加体能测试的民警积极响应,踊跃参与,服从指挥,以饱满的热情全身心投入到体能测试当中,充分展现了全警团结奋进、奋勇争先、坚持不懈、不怕苦不怕累的精神风貌。

通过开展体能测试,全面检验了民警体能素质,活跃了警营文体生活,激发了全体民警参加体育锻炼和自觉强健体魄的积极

性、主动性,凝聚警心、提升队伍战斗力。广大民警纷纷表示,将以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,在强化理论学习同时加强体能训练,切实做到思想有收获、体能有保障,劳逸结合,以更为强健的体魄和饱满的精神状态投入到打击违法犯罪和服务群众的公安工作中,为平安广丰建设贡献更大力量。